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VABILO NA 46. RAZISKOVALNI FORUM,  

dne 9. december 2014,  

ob 11.00 uri v predavalnici 19 na Fakulteti za upravo.  

 

 

 
 

 

Dnevni red 46. raziskovalnega foruma  

 

Predstavitev vmesnega poročila raziskave internega projekta:DOBRO UPRAVLJANJE 

NA LOKALNI RAVNI 

 
Projekta skupina:  

Doc. dr. Iztok Rakar, izr. prof. dr. Jože Benčina, viš. pred. dr. Tatjana Kozjek, doc. dr. Mitja Dečman 
 

Samoupravne lokalne skupnosti so v zadnjem času soočene s številnimi izzivi. Učinkovitost demokracije in dobro 

javno upravljanje na vseh ravneh so bistveni za gospodarski in družbeni razvoj, preprečevanje konfliktov in 

stabilnost, in s tem za oblikovanje skupnosti, v katerih ljudje želijo živeti sedaj in v prihodnosti. Dobro upravljanje 

na lokalni ravni je ključnega pomena, saj so samoupravne lokalne skupnosti najbližje ljudem in jim zagotavljajo 

nujno potrebne storitve, poleg tega pa so se ljudje na tej ravni še najbolj pripravljeni vključiti v proces javnega 

upravljanja, tj. odločanja o javnih zadevah.     

 

Glavni cilji projekta so:  

1) oblikovati model za oceno kakovosti upravljanja samoupravnih lokalnih skupnosti,  

2) oceniti kakovost upravljanja slovenskih samoupravnih lokalnih skupnosti,  

3) predlagati usmeritve in priporočila za povečanje kakovosti upravljanja v slovenskih samoupravnih lokalnih 

skupnostih in  

4) predlagati priporočila za povečanje inovativnosti upravljanja v slovenskih samoupravnih lokalnih skupnostih, s 

poudarkom na uporabi IKT. 

 

 

 

Vabljeni: raziskovalci in učitelji, ostali strokovni delavci, študenti in diplomanti ter ostala zainteresirana 

znanstvena in strokovna javnost. 

 

 
   

 

Lepo pozdravljeni, 
 

 
 

                                                                                           izr. prof. dr. Maja KLUN, 
                                                                           prodekanja za znanstveno-raziskovalno dejavnost  


